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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Activité 1 : Faire correspondre les repéres numériques (dossier technique 2/5) et les repéres
alphabétiques (dossier technique 3/5).
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Activité 2 : A l'aide du dossier technique (DT 2/5 et DT3/5), répondez aux questions suivantes : Activité 4 : Le montage des griffes intérieures repére 3 sur le corps repere 2 §
est réalisé grice & un ajustement 8.50 H7/e7. Un autre ajustement entre le corps
Quel est le role de la piece repere 9 ? repére 2 et la coupelle d'appui repére 6 est nécessaire pour le bon
fonctionnement de I'extracteur de roulements par inertie.
A 1'aide du dossier technique 4/5, complétez le tableau ci-dessous.
Quel est le rble de la piéce repere 10 ?
Cote de I'ajustement p8.5H7/e7 $19.5 H7 /g6
Tolérance de l'arbre (um) es= ei= es = lei=
Quel est le rdle de la piece repere 8 7 Tolérance de 'alésage (um) ES = El= ES = El=
Cote Maxi de l'alésage
Cote mini de 'alésage
A s \ o
Quel est le rble de la piéce repére 11 ? Cote Maxi de l'arbre
Cote mini de l'arbre

Activité 3 : A l'aide du dossier technique 2/5 et 4/5, décodez la désignation de la piece repere 1.
Activité 5 : Calculez les jeux Maximums et minimums pources deux ajustements.

Complétez le tableau ci-dessous.

M:
16 : Cote de I'ajustement ¢8.5 H7/e7 - P19.5H7/g6
Jeu Maximum
x2 : :
Jeu minimum
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Activité 6 : Identifiez la forme des surfaces repérées sur les vues du corps repére 2.

Complétez le tableau suivant en cochant une croix par ligne.

SURFACE

Plane

Cylindrique

Conique

Hélicoidale

Torique

S1

S2

S3

S4

S5

S6
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Activité 7 : Tracez les sections A-A et B-B,

représentée ci-dessus.

SR I g +
<}E 59
Z l /zﬂ=,=§!E
C B
<— —>
| Section Section

a l'echelle 1/1 de la corps repére 2
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